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Nom et prénom : Matricule :

Quiz 1
e La durée du quiz est 30 min.
o Les réponses non justifiées ne sont pas considérées.

Question 1 ( 3,5 points)
a) En utilisant la notion de la différentielle, trouvez une approximation de In(1, 5).

b) En utilisant la tangente 4 la courbe représentez cette approximation sur le graphe. Indiquez
Az, Ay, dz et dy.
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Question 2 ( 4 points) En utilisant le théoréme de Lagrange, montrez que
1—e™* < z, pour tout = €] — 00,0].
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Question 3 ( 2,5 points) Les conditions du théoréme de Rolle sont-elles vérifies? Si oui,
déterminer la valeur de ¢, sinon donner une des hypothéses qui n'est pas vérifiée.

a) f(z) =z%+ 3z~ 4sur [-5,2].
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